1. Ajusta les segiients reaccions quimiques de precipitacio:
oo Pb(NO3)2 (ag) t --. Kl (ag) = -nee- Kz{NO3)2 (ag) 1 ......Pblz[s]
......NaxCO3 (ag) T CH(OH)Q (ag) =—* ----- NHOH{aq] . T CBCO,}IS}

...... NazSiaqg) + .....Ba(OH) 2(aq) — ......NaOH (aq) +......BaS

2. Una substancia té, a 25°C, una solubilitat de 34 g en 100 g d’aigua. Calcula la
massa de substancia que es pot dissoldre en 3 L d’aigua a 25°C.
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3. L’acid clorhidric reacciona amb I'alumini solid donant lloc a I'oxidacié d’aquest
compost i alliberant hidrogen. Quina massa de metall reaccionara amb 100 mL
d’acid 0,5 M, en excés d’alumini?
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4. Ajusta les reaccions quimiques de neutralitzacié segiients:
Hz804 jagy + ......KOH(aq) — ......K2804 (agy *+ ......H20y)
...... HNQ3 jag) + ......Ba(OH)z (aq) — ......Ba(NO3)2 (aq) + ......H20y)

. HgSgan *.... .NaDH{aq, — ...NaES(an ¥ s H2Oil}



5. La solubilitat del sulfat de calci és de 2,40 g/L a 20°C. Quina massa de sal es
formara en fer reaccionar un exceés d’acid sulftric sobre una solucié de 150 mL
d’hidroxid de calci 0,4 M?
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6. La neutralitzacié de 50 mL d’una dissolucié d’hidroxid de sodi requereixen de 17
mL d’acid clorhidric 1,5 M. Quina és la concentracié de I'hidroxid de sodi?

Resposta: .........

7. L’amoniac reacciona amb l'oxigen per donar lloc a monéxid de nitrogen i aigua.
Escriu les semireaccions d’oxidacio6 i de reduccio, i quina és la reaccio global.

Resposta:. ...



9. La permanganimetria és una valoracié redox amb KMnO; en medi acid. Quina és
la concentracié de H20; quan 100 mL reaccionen amb 40 mL de KMnO4s 4 M?

R OB DR i i B e e e

10. Per determinar la riquesa d’un mineral de ferro es prenen 0,422 g d’'una mostra
homogénia i es dissolen en acid, de manera que es redueix a Fe?*(aq), i es valo-
ren amb 39,35 mL de KMnO4 0,023 mol-L", ja que se sap que I'i6 permanganat
oxida el ferro (ll) a ferro (lll), en preséncia d’acid sulfdric, que es redueix a Mn(ll).

a) Escriu i ajusta les semireaccions d'oxidaci6 i reduccio i I'equacio idnica global.
b) Determina el percentatge en massa de ferro en el mineral de ferro.
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